



डॉक्टर ने मेरी कुंवारी मौसी को चोदा- 2

“Xxx गन्दी चुदाई कहानी में हमारे डॉक्टर ने मेरी मौसी को देखा तो वह मौसी को चोदने के लिए उतावला हो गया. वह डॉक्टर मेरी मम्मी को अक्सर चोदता था घर आकर ! उसने मौसी को भी चोद दिया.

”

...

Story By: आयुषी सौरभ (ayushisaurabh)

Posted: Saturday, September 14th, 2024

Categories: [चुदाई की कहानी](#)

Online version: [डॉक्टर ने मेरी कुंवारी मौसी को चोदा- 2](#)

डॉक्टर ने मेरी कुंवारी मौसी को चोदा- 2

Xxx गन्दी चुदाई कहानी में हमारे डॉक्टर ने मेरी मौसी को देखा तो वह मौसी को चोदने के लिए उतावला हो गया. वह डॉक्टर मेरी मम्मी को अक्सर चोदता था घर आकर ! उसने मौसी को भी चोद दिया.

फ्रेंड्स, मैं आपको अपनी मौसी की चुदाई की कहानी सुना रहा था.

कहानी के पहले भाग

मेरी मौसी की अन्तर्वासना

मैं अब तक आपने जान लिया था कि डॉक्टर ने मेरी मौसी को पकड़ लिया था और वे उससे छूट कर बाहर को भागती हुई आईं.

अब आगे Xxx गन्दी चुदाई कहानी :

मौसी की आवाज सुनकर मैं उस ओर को गया मगर सीढ़ी पर ही डॉक्टर ने मौसी को पकड़ लिया- आ जा मेरी जान, काहे नखरा दिखा रही है !

वह सीढ़ी पर उनकी बगलों में हाथ डालकर उन्हें पीछे खींचते हुए कमरे तक ले जाने लगा.

मौसी ने मुझे बुलाया.

मैं दौड़कर ऊपर पहुंचा, तब तक कमरे में ले जाकर डॉक्टर उन्हें चूमे जा रहा था !

मौसी या मैं कुछ कहता, इसके पहले ही डॉक्टर बोला- इसकी मम्मी को भी मैंने सारी रात इसके सामने नंगी करके चोदा है.

मुझे डॉक्टर की इस बात पर बहुत गुस्सा आया, मगर मौसी के दबोच लिए जाने के कारण नीचे लंड पैंट फाड़कर बाहर आना चाहता था.

मौसी डॉक्टर की बात सुनकर एकदम शॉकड थीं।

उन्होंने एकदम से विरोध छोड़ दिया और डॉक्टर से पूछा- कब, कैसे ?

डॉक्टर ने दूध मसलते हुए बताया कि पहले मेरे क्लीनिक में दवा लेने आई थी, तो चोदा था ... दुबारा इसके सामने चोदा ... और तभी से इसकी मम्मी को जमकर चोदता हूं. मगर तू मेरी जान, अपनी बहन से भी ज्यादा गदराई है, तुझे देखकर तो मन करता है कि खुली सड़क पर तुझे अपने लंड पर बैठा लूं.

मौसी मुझे देखती हुई कसमसा रही थीं.

इसी बीच डॉक्टर ने उनके पेटिकोट को भी गिरा दिया.

डॉक्टर तब तक मौसी के आगे आया और उनके नीचे झुक कर अपने दोनों हाथों से उनके चूतड़ों को सहलाने लगा और उनकी बुर चाटने लगा.

उसकी सख्त जीभ के स्पर्श मात्र से मौसी गनगना उठीं- आह नई डॉक्टर मत करोओ आह !

वे उसका सर अपने दोनों हाथों से अपनी चूत में दबाने लगीं.

डॉक्टर शायद उनकी चुत की भग को चाट रहा था.

मौसी एकदम से कांप कर बिस्तर पर बिछ गई और डॉक्टर पूरी सहूलियत से उनकी क्लिटोरिस को अपनी जीभ से चूसने लगा.

मौसी 'आआह आआआह आह अई मत कर कमीने ...' चिल्ला रही थीं.

उनकी चूत से हल्का पानी आया और डॉक्टर ने उन्हें छोड़ दिया.

वैसे ही बेड के किनारे पड़ीं मौसी की टांगें नीचे थीं और ऊपरी धड़ बिस्तर पर था.

डॉक्टर दोनों हाथों से चूचियां दबाने और उमेठने लगा.

मौसी उसकी बेरहमी पर एकदम पनियाई आंखों से उसे देखने लगी थीं.

डॉक्टर को शायद उन पर बहुत प्यार आया.

उसने ऐसा करना छोड़ कर उनके गाल पकड़े और किस करने लगा.

उन दोनों का डीप किस चल रहा था.

मौसी कुछ देर बाद उसे सर से सहलाने लगीं और उसके होंठ चूमने लगीं.

उन दोनों को ऐसा करते कुछ ही मिनट हुए थे कि मौसी उसे सहयोग करने लगीं.

डॉक्टर ने अब मौसी को छोड़ दिया और अपने कपड़े पहनने लगा.

मौसी बोलीं- क्या हुआ ?

उसने कहा- कुछ नहीं, गलती हो गई. अब नहीं करूंगा.

मैं भी शॉकड !

डॉक्टर बोला- आपने कोई कंप्लेन वगैरह की, तो मैं फंस जाऊंगा.

मौसी बोलीं- ये जो इस तरह नंगी चूत चाटकर, ब्रूटली स्मूच करके तू बिना चोदे जाएगा तो जरूर तुझे अन्दर करवा दूंगी.

डॉक्टर समझ गया और मैं भी उसका प्लान समझ गया था.

उसने मौसी से नजर बचा कर मुझे आंख मारी और मौसी के पास को गया.

मौसी बोलीं- इसकी मम्मी यानि मेरी छोटी बहन को चोद ही चुके हो ... अब इसके सामने इसकी मौसी को भी चोद दे. देख लेने दे इस हरामजादे को अपनी मौसी को भी नंगी चुदवाती हुई.

वे दोनों नंगे एक दूसरे के गले लगे और अब डॉक्टर मौसी को उठाकर बेड पर ले गया.

डॉक्टर बोला- इसकी मम्मी हर धक्के पर बहुत चिल्लाती है, पर उसका मुँह मैं अपने होंठों से बंद कर देता हूँ और उसकी आवाज मेरी जबान में दब जाती है! पर सच बताऊँ कि उसे चोदने का जितना मजा आता है, मुझे उतना अपनी बीवी को चोदने में आज तक नहीं आया. अब तक मैं तेरी बहन को कइयों बार चोद चुका हूँ, पर हर बार उसका शर्माना मेरी उत्तेजना बढ़ा देता है. साली जानवर बना डालती है मुझको बिस्तर पर!

मौसी बोली- मेरी बहन को इतना तुमने दर्द दिया, मैं उसकी पीड़ा कम करूँगी. बहुत नाजुक है मेरी छोटी, इसके बाप ने भी पहली रात उसे बड़ी बेरहमी से चोदा था.

डॉक्टर मौसी को बिठाकर खड़ा हुआ.

उसने मौसी का मुँह खोलकर गाल पर हल्की सी चपत लगाई और गुर्रा कर बोला- मुँह खोल हरामजादी ... साली मेरी कुतिया!

मौसी 'आआह ...' करके मुँह खोला।

और जैसे ही उनका मुँह खुला, डॉक्टर ने उनके गालों को दबाए रख कर जबड़ों को फैलाए रखा और मुँह में थूक दिया.

मौसी को उबकाई आयी और मैं बाहर जाने लगा.

मेरी मौसी डॉक्टर का थूक निगलती हुई मुझसे बोलीं- कहां जा रहा है मादरचोद ... देख न कैसे ये डॉक्टर तेरी मम्मी के बाद मौसी की बुर फाड़ता है? देख साले हरामी मादरजात इसके वहशी लौड़े को ... क्या करेगा ये तेरी मौसी की अनचुदी बुर का? भोसड़ा बना देगा, बेटे भोसड़ा!

मौसी बड़बड़ा रही थीं.

मैं वहीं रुक गया.

डॉक्टर मौसी की बकवास से ऊब गया और उसने फिर से उनका मुँह फैलाया और अपना लंड मुँह के अन्दर कर दिया.

मौसी मानो उसे चूसना नहीं चाहती थीं मगर डॉक्टर उनका सर पकड़ कर झटके मारने लगा.

हाय ... क्या हसीन नजारा था.

डॉक्टर की जांघों के बीच में मौसी का सर, वासना के मारे डॉक्टर की आंखें लटपटाने लगीं और मौसी 'गकगक गकगक ...' की आवाजें कर रही थीं.

कुछ देर तक उसी पोजिशन में मुँह चोदने के बाद जब डॉक्टर ने अपना लौड़ा बाहर निकाला.

तो मौसी कुछ देर तक खांसती रहीं और उन्होंने ढेर सारी लार बेड पर गिरा दी.

डॉक्टर ने मौसी से फिर से लंड चाटने को बोला.

उसके लंड पर सफेद पपड़ी पड़ चुकी थी.

मौसी मना कर रही थीं.

तो डॉक्टर बोला- यह गंदा नहीं है मेरी जान ... मेरे सुपारे पर इसकी मम्मी की बुर का पानी लगा था ... जो सूख गया है और मैंने तभी से साफ भी नहीं किया, सोचा था कि उसी कुतिया से चटवा कर साफ करवाऊंगा. मगर पता नहीं साली कहां गांड मरवा रही है. चलो कोई बात नहीं, उसकी बहन तो हाथ लगी है ... और आज तक तुझे तो किसी मर्द ने छुआ भी नहीं है.

मौसी अब भी नहीं मानीं तो डॉक्टर गुर्गा कर बोला- चाट साली रांड ... पूरा लंड खा गई

बहन की लवड़ी ... अब चाटने में दिक्कत है बुरचोदी को ... चाट माँ की लौड़ी जल्दी से.

तब मौसी उसे लॉलीपाप की तरह चाटने लगीं.

उन्होंने अपनी जीभ से डॉक्टर का पूरा लंड साफ कर दिया.

अब मौसी के मसले जाने की बारी थी.

डॉक्टर ने मौसी को लिटाया और उन पर चढ़ गया, उसकी जांघों में मौसी की जांघे ऐसे गुंथ गई जैसे अखाड़े में एक पहलवान दूसरे को काबू करने के लिए करता है.

डॉक्टर ने अपने होंठों से मौसी के होंठ भी बंद कर दिए.

वह अपने दोनों हाथों से मौसी की चूचियां दबाने लगा.

मौसी की घुटी हुई 'मुम ... उन्ह मुउ उउह' आवाज आ रही थी.

तब मौसी की नंगी टांगें डॉक्टर की टांगों से निकलने के लिए छटपटा रही थीं और चूत रिस रही थी.

डॉक्टर का लंड इतना सख्त हो चुका था मानो वह मौसी की चूत में छेद कर डालेगा.

दो मिनट के स्मूच के बाद उसने मौसी के निप्पल पीना शुरू कर दिए.

वह एक चूची को पहले खूब दबाता और दूसरी पीता.

फिर दबाई हुई चूची को पीता और दूसरी दबाने लगता.

मौसी वासना के मारे डॉक्टर को कह रही थीं- आह चाट ... पी जा डॉक्टर मेरी चूचियां पी ले साले ... आह. इस हरामजादे को मैंने बच्चा समझकर पिलाया ... इसने एक मर्द को ही मेरी चूचियाँ पिलवा दीं ... नोंचो खाओ डॉक्टर मेरी देह ... आह चोद डालो मुझे ... मेरे इस कुत्ते बेटे के सामने ... आह साले डॉक्टर हरामजादे आराम से चूस मेरी चूचियां ... आआह.

आधा घंटा तक डॉक्टर मौसी के बूब्स मसलता चूसता रहा.
फिर उसने अपना लंड मौसी की बुर पर एक बार घिसा.

इससे मौसी हकबका कर उठ गई- 'नहीं नहीं ... मैं नहीं करूँगी !

डॉक्टर बोला- लेट जा मादरचोद कुतिया ... आज तो चुत का भोसड़ा बना कर ही रहूँगा.
यह कह कर उसने मौसी को धकेल दिया और मौसी चित हो गई.

डॉक्टर ने एक ही झटके में अपना पूरा लंड चूत में उतार डाला.
कुंवारी अनचुदी बुर में एकदम सख्त धंसा लंड ऐसे लग रहा था मानो किसी जानवर को
भाले से चीर दिया गया हो.

मौसी की आंखें एकदम से बाहर निकल आईं ... वे दर्द के मारे चीखने को हो रही थीं.
मगर मौसी के गले से आवाज ही नहीं निकली, उनका मुँह खुला ही रह गया.

इसके पहले मौसी बड़ी जोर से चिल्लातीं, डॉक्टर ने अपने एक हाथ से उनका मुँह दबा
लिया और दूसरे से उनके दोनों हाथ पकड़ कर पेलने लगा.
मौसी की चूत बहुत कसी हुई थी.

डॉक्टर अपने कसाई जैसे तरीके से लगभग दस मिनट तक धकापेल चोदता रहा.

मौसी पगला सी गई थीं.

उनका मानो अपनी देह पर ही कंट्रोल नहीं रहा.

वे डॉक्टर के गले पर दांत गड़ानें लगीं और उधर डॉक्टर अब भरपूर झटके मार रहा था.

बेड से 'चर्रर चर्ररर थप्प थप्प ...' की मधुर आवाज आ रही थी.

बीच बीच में मौसी की पायलें छनछना उठतीं तो कभी उनकी चूड़ियों की खनखनाहट

सुनाई दे जाती.

मौसी जैसी माल को ज्यादा देर झेल पाना डॉक्टर के भी बस का नहीं था, उसने मौसी को पूरा लेटे लेटे गले लगाया और अकड़ने लगा.

फिर उनके गालों को दांतों से दबा कर अपने लौड़े से वीर्य की धार छोड़ दी और मौसी की चूत भर डाली.

जैसे ही डॉक्टर का लंड बाहर निकला, खूब सारा वीर्य, मौसी की चूत का रस निकलने लगा.

यानि डॉक्टर के चोदने से अब तक मौसी दो बार झड़ चुकी थीं और मौसी की चूत का हल्का सा खून भी अपनी लालिमा के साथ बाहर आने लगा.

वे दोनों लेट गए.

मौसी की टांगें फैली थीं.

वे एकदम चित पड़ी थीं और उनके स्तनों पर थका सा डॉक्टर अपना मुँह रख कर लेट गया.

चुदाई का एक राऊंड खत्म हो गया था

डॉक्टर ने एक बार में ही मौसी की चूत का भोसड़ा कर दिया.

मगर अभी मौसी की गांड बची थी.

डॉक्टर उन्हें सहलाये जा रहा था.

कुछ देर बाद उसने मौसी को घोड़ी बनाया और मुझसे कहा- नंगा हो जा !

मौसी भी बोलीं- हो जा मादरचोद मार ले मुठ अपनी मौसी की पेलाई देखकर.

मैं नंगा हो गया था.

मौसी मेरा लंड देख बोलीं- तू तो अपनी मम्मी मौसी को चुदते देख हुए गर्म हो गया ?
मैं कुछ नहीं बोला.

डॉक्टर ने जैसे ही मौसी की गांड पर लंड लगाया, मौसी बोलीं- वहां नहीं डॉक्टर ... वहां नहीं ... रहम करो मुझे पर !

डॉक्टर- चुप साली कुतिया ! तेरे जैसी रंडियां बच्चों को मर्द बना डालती हैं. देख तेरे बेटे का लंड तुझे नंगा देख फुफकार मार रहा है.

यह कह कर डॉक्टर ने अपना मूसल मौसी की गांड में पेल दिया.

मौसी चिल्लाने लगीं और मैं लंड सहलाने लगा.

डॉक्टर मौसी की गांड का इलाज करता रहा अपने लौड़े से और उसने मेरी मौसी की गांड खूब तबियत से मारी.

जब डॉक्टर ने लंड बाहर निकाला तो मौसी की गांड का खून लगाये भयंकर तना हुआ था. उसने फिर से मौसी से लंड चटवाया. Xxx गन्दी चुदाई देख मुझे भी घिन्न आई पर मौसी ने उसका लंड साफ किया.

उसने मौसी को सीधा लिटाया और उनकी मस्त चूचियों के बीच लंड रखकर मौसी को अपनी चूचियों को पकड़ने को कहा.

फिर वह मौसी की छाती चोदने लगा.

लंड इतना सख्त, चूचियां इतनी नर्म.

ये नजारा देख मैं कांप उठा और जोर से चिल्लाया 'आआह मौसी आआह ...'

यह चिल्लाते हुए मैं झड़ गया.

मौसी के गले तक डॉक्टर के लंड का सुपारा जा रहा था.

कुछ देर बाद इसी तरह से चोदते हुए उसके लंड को मौसी ने अपनी चूचियों में दबा लिया और डॉक्टर जोर से आआआह करके झड़ने लगा.

मौसी की चूचियां डॉक्टर के वीर्य से भीग गईं, गले से वीर्य बहने लगा.

डॉक्टर अलग लेट गया.

उसके लंड पर से एक दो वीर्य की बूंद बिस्तर पर गिर गईं.

मौसी ने पास पड़े अपने ब्लाउज से अपनी चूचियां पौँछीं और मुझे अपने पास बुलाया. वे वैसी नंगी ही मुझे गले लगाकर बोलीं- तूने अपनी मम्मी और मौसी को सही आदमी से चुदवाया ... क्या लूटा है इस वहशी ने तेरी मौसी को ... मजा आ गया ... अब तक मेरी छोटी ही इसके सुख पा रही थी, अब मैं भी इस कमीन के लौड़े की गुलाम हूं.

काफी समय हो गया था, मौसी ने नंगे ही मुझे चूमकर अपने पास लिटा लिया.

डॉक्टर भी मौसी से नंगा चिपक गया और हम तीनों एक साथ सो गए.

दोस्तो, मौसी की Xxx गन्दी चुदाई कहानी आपको कैसी लगी, प्लीज जरूर बताएं.

ayushisaurabh1997@gmail.com

Other stories you may be interested in

मौसेरी बहन की जवानी का मजा लिया- 2

इरोटिक Xx सिस्टर सेक्स कहानी में मैंने अपनी मौसी की जवान बेटी के जिस्म को छूकर, सहलाकर, उनकी पैंटी में हाथ डाल कर उसकी गांड के छेद पर उंगली फिराई. फ्रेंड्स, मैं रोहित आपको अपनी बहन की चुदाई की कहानी [...]

[Full Story >>>](#)

मौसेरी बहन की जवानी का मजा लिया- 1

कजिन सिस Xx कहानी में मेरी अपनी मौसी की बेटी से पक्की दोस्ती थी. मैंने उसे देखकर सेक्स की सोचता था. एक बार हम दोनों को अकेले घर में रहने का मौका मिला. मित्रो, मैं आपका दोस्त रोहित! एक बार [...]

[Full Story >>>](#)

बस में चुभा मेरी गांड में लण्ड

पोर्नर गर्ल Xxx चुदाई कहानी में मैं लोकल बस में भीड़ में खड़ी थी. मेरी गांड में किसी ने अपना लंड चुभा दिया. मुझे मजा आ गया, मैंने उसे मुस्कुरा के देखा. यह कहानी सुनें. मेरा घर से मेरा ऑफिस [...]

[Full Story >>>](#)

गांव के लड़के ने मेरी बुर की सील तोड़ी

हॉट सेक्स विद वर्जिन गर्ल कहानी में मैं अपने पड़ोसी लड़के के साथ स्कूल जाती थी. एक दिन हमने सर को मैडम की चूत चुदाई करते देखा. वह लड़का मुझे नदी किनारे ले गया. यह कहानी सुनें. दोस्तो, मैं डिम्पल [...]

[Full Story >>>](#)

बीवी की सहेली को चुदाई की लत लग गयी

नंगी साली Xxx कहानी में मेरी बीवी की मदद से मैंने उसकी सहेली को चोदा. यह नजारा मेरी बड़ी साली ने देख लिया. मैंने अपनी बीवी से साली की चूत दिलवाने की बात की तो ... नमस्कार मेरे प्यारे पाठक [...]

[Full Story >>>](#)

